
 

Municipiul Piatra Neamţ - Primaria 

Anexa la procesul verbal nr.  13152 din 28.03.2022 

 

 

 

 

Rezultate obținute 

la susținerea probei interviu la concursul de recrutare organizat în vederea ocupării 

funcției publice de de conducere vacantă de  Șef Birou,  gradul II din cadrul Biroului 

Public Comunitar Local de Evidența Persoanelor, desfășurat în data de 28.03.2022 ora 

14:00  

la Primăria municipiului Piatra Neamț 

 

 

Interviul s-a realizat în data de  28/03/2022 la ora 14.00.  

Interviul s-a desfășurat conform planului întocmit de comisia de concurs, pe baza criteriilor de 

evaluare: 

a )  abilitatile de comunicare                      

           b )  capacitatea de analiza și sinteză   

           c )  abilitațile impuse de funcție   

          d ) motivația candidatului  

          e ) comportamentul în situațiile de criză 

          f)  capacitatea de a lua decizii şi de a evalua impactul acestora 

         g)  exercitatea controlului decizional 

         h) capacitatea managerială 
 

 Punctajul stabilit de membrii comisiei a fost următorul: 

 

 

 

Rezultatele la proba interviu se afișează în data de 28.03.2022, ora 16:00 la sediul și pe site-ul 

instituției www.primariapn.ro, la secțiunea ”Recrutare și selecție”. 

Pentru a fi a “admis” la proba interviu candidații trebuie să fi obținut min. 70 puncte. 

Eventualele  contestaţii se vor depune la registratura instituției în termen de 24 ore de la data 

și ora afişării rezultatului probei interviu, respectiv până la data de [29/03/2022]  ora [16:00], 

sub sancţiunea decăderii din acest drept. 

Punctajul final se calculează prin însumarea punctajelor obţinute la proba scrisă şi interviu.  

Comunicarea rezultatelor finale se va face in maximum  3 zile de la data ultimei probe. 

 

Secretariatul comisiei de concurs  

 

 

Nr. 

crt. 
Numar dosar 

concurs 
Funcția publică pe care candidează Punctaj obținut 

la proba interviu 
Rezultat interviu 

ADMIS/ 
RESPINS 

1. 8293 Șef Birou, grad II 96.60  puncte ADMIS 

http://www.primariapn.ro/

